



سوال

(451) خاوند کا اپنی بیوی پر عداً لعنت کرنے کا حکم

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

خاوند کا اپنی بیوی پر عداً لعنت کرنا کیا حکم رکھتا ہے؟ کیا اس کی لعنت کی وجہ سے بیوی اس پر حرام ہو جاتی ہے یا وہ مطلقہ کے حکم میں ہوگی اور اس کا کفارہ کیا ہے؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

شوہر کا اپنی بیوی پر لعنت کرنا منکر کام ہے جائز نہیں ہے بلکہ وہ کبیرہ گناہوں میں سے ایک ہے۔ نیز نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے ثابت ہے کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

"لعن المؤمن کفتلہ" [1] "مومن پر لعنت کرنا اس کو قتل کرنے کی طرح ہے۔" اور فرمایا:

(سَبَابُ الْمُنْکَمِ فُشُوقٌ وَقِتَالُهُ کُفْرٌ) [2]

"مسلمان کو گالی دینا فسق ہے اور اس سے لڑائی کرنا کفر ہے۔"

نیز آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

(إِنَّ اللَّغَائِنَ لَا يَكُونُونَ شُهَدَاءَ وَلَا شَفَعَاءَ يَوْمَ الْقِيَامَةِ) [3]

"بلاشبہ لعنت کرنے والے قیامت کے دن گواہ اور سفارشی نہیں بن سکیں گے۔" لہذا اس پر واجب یہ ہے کہ وہ اس سے توبہ کرے اور اپنی بیوی کو جو اس نے گالی دی ہے اس کو معاف کرالے اور جو سچی توبہ کر لیتا ہے اللہ اس کی توبہ قبول فرمائیے ہیں رہی اس کی بیوی تو اس کے نکاح میں بدستور باقی ہے اور اس کو لعنت کرنے کی وجہ سے مرد پر حرام نہیں ہوتی ہے۔

اور شوہر پر واجب ہے کہ وہ اپنی بیوی سے لہجہ رہن سن رکھے اور اپنی زبان کو ہر اس قول سے محفوظ رکھے جس پر اللہ سبحانہ و تعالیٰ ناراض اور غصے ہوتے ہیں۔ نیز بیوی پر واجب ہے کہ وہ اپنے خاوند کے ساتھ ہجھی معاشرت رکھے اور اپنی زبان کو اللہ عزوجل کی ناراضگی والی باتوں سے بچائے اور ان باتوں سے بھی جن سے اس کا خاوند ناراض ہوتا ہے سوائے حق کے، اللہ سبحانہ و تعالیٰ فرماتے ہیں:



وَعَاشِرُونَ بِالْمَعْرُوفِ ... ۱۹ ... سوره النساء

"ان کے ساتھ اچھے طریقے سے رہو۔"

نیر اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے :

وَأَتَيْنَ مِثْلَ الَّذِي عَلَّمِينَ بِالْمَعْرُوفِ وَاللَّزِجَالِ عَلِيمِينَ دَرَجَةً ... ۲۲۸ ... سوره البقرة

"اور معروف کے مطابق ان (عورتوں) کے لیے اسی طرح حق ہے۔ جیسے ان کے اوپر حق ہے، اور مردوں کو ان پر ایک درجہ حاصل ہے۔" (ابن باز رحمۃ اللہ علیہ)

[1] - صحیح البخاری رقم الحدیث (5754) صحیح مسلم رقم الحدیث (110)

[2] - صحیح البخاری رقم الحدیث (48) صحیح مسلم رقم الحدیث (64)

[3] - صحیح مسلم رقم الحدیث (2598)

هذا ما عندي والله اعلم بالصواب

عورتوں کے لیے صرف

صفحہ نمبر 387

محدث فتویٰ